

# 細威 阿薩蘭卡相繼傷退

# 中網女單 大為失色

■細威因傷退出中網。路透社

美國網壇「一姐」莎蓮娜威廉絲(細威)，前日獲教練兼男友「放風」指有意提早結束今個球季，棄戰下周一揭開戰幔之中國網球公開賽及月底的WTA年終賽。結果「細威」昨日證實，她受到傷病影響而缺席中網，同時白俄羅斯好手阿薩蘭卡也因剛剛受傷而被迫棄戰，連同俄羅斯的舒拉寶娃，今屆中網女單的卡士受到重大影響。

前日「細威」的法籍教練兼男友莫拉托魯表示，其另一半受到失落美網錦標影響而欠缺爭勝動力，有意提早「收爐」以回復心情應付來季。結果，「細威」昨日正式發表當真缺席中網和其後的年終賽。

### 預定年底藉表演賽復出

「細威」是引用一代非裔網壇名人艾殊的名言來宣佈退出，「艾殊曾說：『成功重的是沿途風景而非目的地，做每件事的過程往往較結果重要。』」

年我的網球歷程有驚有喜，當然也有過失望，但勝負對我而言都是極大恩典。」

談到全年都受傷纏繞，「細威」坦言此乃公開的秘密，但選擇退出兩項比賽是為了集中療傷，「為了深愛的網球，我不得不這樣做。」不過，她承諾可在年底作恢復訓練及參與一些表演賽，以迎接明年來臨，間接表明並未就此引退。

此外，中網組委會昨日亦確認白俄女將阿薩蘭卡因傷退出，她和俄國美女舒

拉寶娃一樣都是在舉行中的武漢賽受傷，令兩女無可避免要缺席中網。據報曾摘下中網獎盃的阿薩蘭卡，是在武漢賽傷及左腿，基於傷勢無法在短時間內康復，她只能作退出中網的決定。

另一方面，西班牙「泥地王」拿度會趁力戰中網男單期間，於後日夥叔叔托尼赴國家網球中心跟100名中國青少年網球手進行1小時培訓。這跟拿度於家鄉開設網球學校的理念一樣，為培育新一代球手不遺餘力。

■香港文匯報記者 鄭御龍



■拿度培育新一代球手不遺餘力。路透社

■阿薩蘭卡被迫棄戰中網。路透社

## 武漢網球公開賽 夏莉普下馬 大威入四強

香港文匯報訊(記者 梁珊珊 武漢報導)武漢網球公開賽武網頭號種子、世界排名第二的夏莉普昨晚在決勝盤5:1領先之時，連輸六局，將八強席位拱手讓予黑馬孔塔。另外，在昨日舉行的8強戰中，美國女網名將維納絲威廉絲(大威)本年度的溫網亞軍梅古露莎和美網亞軍雲芝分別戰勝各自對手，攜手躋身四強。(now634台今午3點直播)

對於提前出局，夏莉普賽後滿臉困惑，「很難解釋到底發生了什麼。」她直言對手雖然是一個不錯的選手，但是並沒有達到令她驚愕的地步，「我也不是沒有機會，勝利曾經近在咫尺。」

經歷了舒拉寶娃、阿薩蘭卡傷退，夏莉普、基維杜娃雙雙出局後，武網四強爭霸賽顯得有點星光黯淡。武網排名前四的種子選手都未能進入八強，只餘「大威」、雲芝等老將以及今年上升迅速的「90後」新秀梅古露莎等繼續出戰。

於昨日舉行的八強戰中，狀態神勇的雲芝直落兩盤挑落今年上升迅速的普利斯科娃，而梅古露莎也順利戰勝施米德洛娃過關，「大威」當然亦順利打入四強。



■大威在比賽中。新華社

## 戴歷路斯手術成功休兩周



■戴歷路斯手術成功。美聯社

「玻璃人」戴歷路斯於季前訓練首天不慎被隊友手肘打中導致左眼眶骨裂，幸好經過手術後已無大礙，估計休息兩周後可以重返球隊訓練，備戰即將開始的新賽季。

自2010至11賽季成為NBA常規賽MVP後，芝加哥公牛球星戴歷路斯從未能擺脫傷患困擾，就連即將開鑼的新賽季戴歷路斯亦以受傷作為開始，球隊訓練營首日即被隊友意外手肘打至左眼眶骨裂，不過昨日經過手術後傷勢已經大為好轉，球隊方面預計這名球隊重心兩周後可以重新進行訓練，可以趕及新一季常規賽的開幕戰。

公牛總教練霍伊伯格認為傷患不會阻礙戴歷路斯的備戰：「戴歷路斯手術後的精神很好，傷勢沒有嚴重到損害面骨結構，一般人傷癒後可能需要時間逐步復元，不過戴歷路斯不需要，他回來後絕對可以付出百分力量準備新賽季。」

而不少隊友以至球圈中人亦對這位前途多舛的天才送上祝福，好拍檔諾亞就認為戴歷路斯仍能以最佳狀態出戰新一季：「毫無疑問路斯是一位非常好的球員，像他這樣的球員沒辦法打籃球總是令人沮喪，不過他絕對會完全康復。」

### 隊友對手齊送祝福

而加素則希望路斯能夠盡快加入球隊訓練：「季前訓練是球隊的重要時刻，要適應新教練、戰術及系統，路斯的受傷絕對是個壞消息，不過他也很強悍，希望他可以盡快重新出發加入訓練。」連對手勒邦占士亦表示希望路斯能夠盡快康復，以最好的狀態踏上賽場。

■香港文匯報記者 郭正謙



■諾亞望戴歷路斯盡快康復。美聯社

### NBA快報

#### 米克米拿投金塊一年

上季效力於騎士隊的米克米拿，昨日與金塊隊簽下一年合約；米克米拿曾獲得2000-01年球季的新人王，以及2005-06年球季的最佳第6人獎項，並在熱火隊隨着勒邦占士兩度得到總冠軍。現年35歲的米克米拿，上季效力騎士上陣52場平均出賽13.5分，他是位擁有15年NBA經驗的前鋒球員。



■米克米拿加盟金塊。路透社

#### 安東尼爆粗回應輕視

據體育網站《ESPN》昨日報道，千萬不要當着安東尼的面說紐約人沒有爭冠實力，因為這話會激怒他，在昨天的採訪中安東尼爆粗口回應了外界對紐約人的輕視。「ShXX！我們也在競爭冠軍，人們也許不相信，但是我們絕對在爭奪冠軍。」安東尼在昨天的訓練結束後說。

#### 技術台裁判有權判罰

NBA昨日宣佈，對現有的錄影回放規則作出改革，位於技術台上的裁判將有權力對一些爭議球直接做出判罰；NBA表示，這個決定已經得到了NBA球隊的支持。NBA現有的錄影回放系統只是作為輔助場上裁判的一個技術手段，當出現爭議判罰時，場上裁判需要到技術台觀看錄影然後做出相應的判罰。

■香港文匯報記者 梁啟剛

## 保特夜店與脫衣舞孃狂歡

著名的美國八卦媒體《TMZ》拍到了「閃電」保特近日在夜店與脫衣舞孃狂歡的畫面：「閃電」玩得相當開心，還不忘對脫衣舞孃動手動腳。

當日保特出席美國著名饒舌歌手DJ haoyou Lil Wayne的生日派對，其間主人家叫來了脫衣舞孃助興。幾杯酒下肚，大家顯然都玩開了，面前一個穿性感

內衣的女士在他們面前搔首弄姿，還用屁股在保特等人前面晃動，保特和其他人則不斷把美金塞進對方的內褲中；保特一時把持不住，還用手拍打脫衣舞孃的屁股。

事實上這已經不是保特第一次捲入夜店風波了，9月初，保特在美國新倫敦市一間著名夜店開派對慶祝自己世錦賽奪冠時，還鬧出了「走數」的新聞。當時保特叫了很多名酒和朋友们痛飲，但是喝完之後，迷迷糊糊的保特居然忘了要去結賬徑直離開，留下了高達一萬美元的眼單。好在第二天早上保特起床後，意識到了自己昨夜沒有付賬，趕到夜店刷卡付了錢，這才沒有讓事情被鬧大。

■香港文匯報記者 梁啟剛



■保特被爆花邊新聞。美聯社

## 畢頓繼續留勁麥拿拿

前F1世界冠軍、英國車手畢頓昨日獲得了麥拿拿車隊2016賽季的合作。在過去一周，關於畢頓向車隊的問題有着很多的版本流出，其中以《每日郵報》為首的英國媒體曾透露畢頓已經決定退出F1，原因是無法接受麥拿拿車隊低迷的表現。另一方面，麥拿拿老闆丹尼斯近日已表示，車隊已經明確表示希望畢頓可以繼續留隊。

### 2016年計劃賽21站

2016年F1賽曆昨日公佈，全年計劃將有21站比賽，這也創造了F1單賽季分站賽最多的紀錄；而中國站的比賽也將提前一周在4月10日打響，成為全年的第三站比賽。這份最新的賽曆比之前的草案進行了較大的修改，其中揭幕戰更是提前了兩周進行，澳洲站將於3月20日舉行，而原計劃是在4月3日進行。此外，由於阿塞拜疆站的加入以及德國站的回歸，明年F1賽曆有了21站比賽，是近些年站次最多的。

■香港文匯報記者 梁啟剛



■英國車手畢頓。路透社



### 戴利與男友訂婚

英國奧運獎牌得主「跳水金童」戴利(左)昨日宣佈與拍拖兩年的男友訂婚；21歲的戴利兩年前宣佈「出櫃」，並與41歲的金像獎名編劇男友布萊克拍拖。

網上圖片